

与安庆共美好 与时代共生辉

万达双节嘉年华即将开启

皖江都会，自古繁华。

辉煌的历史未曾褪色，时代大发展的笔墨又给它注入新的光芒。安庆这座千年古城正以日新月异的速度书写着城市的发展，见证着人民群众对美好生活的向往：骨架路网快速拓展，产业发展不断壮大，市政功能逐步完善，人居环境不断优化。

尤其是近十年，安庆东部新城的迅猛发展已经注定了它在未来发展中担当的角色力量。博物馆、体育中心、外国语学校、公园和一批知名品牌房企“向东”进驻，特别是刚刚建成的秦潭湖公园已成为了安庆新晋网红打卡地，满足了居民对“城市绿肺”的向往，东部新区已经成为宜业宜居的中央生活区，安庆城最亮的部分。



万达给力新发展

今年7月，万达用大手笔在秦潭湖畔投下在安庆的第一个项目——万达·天空之城，以久石让“天空之城”为名，彰显了它浓厚的艺术气息。

创立于1988年的万达集团，历经32年的发展，已成为以现代服务业为

主的大型跨国企业集团。“万达广场就是城市中心”，被无数次证明，基于城市肌理、发展趋势的深刻洞察，并在此基础上以开拓者与领航者的身份，对接世界的城市脉搏，将自身的足迹深深烙印在城市生长脉络中。

此次来到安庆，万达同样以“生活艺术”为原点，携国际化生活理念，计划投资约70亿，打造集品质社区、生态公园、湖景资源、商业街区、全系教育、高端酒店等配套于一体的全新万达“城”，努力为宣城人民构建一处中央生

活区和梦想生活城。届时万达广场、万达院线、万达酒店、万达宝贝王、云湖高层住宅、云端超高层住宅、湖滨国际街区商铺一系列万达的明星产品也会陆续落地，预计安庆万达广场将在2022年6月30日开

业，这将是安徽省第23座万达广场，它将携手全球合作品牌商家同步开业，把安庆商业发展水平、人居发展水平提升一个新高度。据了解，后期万达还会引入旅游、文化、体育等产业，持续推动安庆城市建设发展。

项目深度打造 让城市在公园里生长

建筑是凝固的音乐。随着近年我市东部新城的大步拓展，涌现了一批像秦潭湖公园这样的“新文化公园”。平日的秦潭湖公园里，人们扶老携幼，或在开阔场地放风筝，或沿湖缓慢步行，或在雕塑小景旁拍

照，已然成为东部新城能够和湖水充分“对话”的休闲好去处。同时万达天空之城项目也是紧紧围绕让城市在公园里生长的全新理念。项目规划有内外三重公园体系，超高绿化率，外有66km滨水新河公园、220万㎡秦潭湖湿地公园

环侍，臻稀城市生态大境；内享壮阔社区景观公园，中轴景观带、精致景观花园组团，塑造安庆罕见的屋顶公园，超宽栋距营造通透景观视野，视线所及皆为翠意葱郁。项目在秉承维特鲁威坚固、实用、美观的设计原则之上，引入

超前城市开发公园城市规划理念。在外墙设计上，万达承袭国际标志性建筑风格，三段式天幕蓝钻外立面，凝固现代艺术表情，成就国际化人居面孔。百米高层、150米超高层住宅错落有序，打造优美天际线，地标城市界面。于

细节处，万达更是精心雕琢，私家电梯厅入户，户内一键呼梯，尊崇备至；270度瞰湖揽河，南向双阳台，窗间风光各异，四季景致不同；全明户型设计，多开间朝南，极致采光通风；奢适主卧套房，现代人居新标准，匹配精英圈层生活品质。

精彩纷呈嘉年华活动让市民增添新体验

10月1日，项目展示中心云想台正式开放之际，万达为宣城百姓送上又一个国庆中秋假期欢乐大礼——秦潭湖游园。清新怡人的秦潭湖公园内，整整八天，一场城市级欢乐盛宴即将上演。

届时，才华满溢的唱作人戴荃，

将现身天空音乐节激情献唱，开园仪式上，数百架无人机即将上演炫酷画面、动感造型矩阵。不仅有浪漫的热气球带你欣赏秦潭湖美景，更可以漫步至湖畔小酒馆、文创国潮铺、星空帐篷节点位等标定打卡点完成亲子闯关，完成打卡任务就

可以获得丰厚礼品。游园会还为喜爱宠物的“宠萌”族设置欢乐萌宠园，尽情吸猫撸狗，体会被可爱宠物的乐趣。朋友圈内秋天的第一杯奶茶算不了什么，游园会上风味美食将承包这个秋夜的美好回忆。万达双节嘉

年华即将开启，带给安庆市民一个精彩的国庆中秋双假期。万达带来的不仅仅是一个高端社区，更是一种对标上海新天地，同步国际的舒适生活方式，为宣城打造一处集休闲、购物、社交于一体的城市终极消费目的地，以24小时夜间经济

新模式让市民享受全新夜间生活体验，成就全市打卡爆红景点。相信未来，在这片发展的热土上，万达定能把握机遇，乘风破浪，在“十四五”期间创造新的辉煌，成为皖江明珠引以为傲的城市封面。

万达集团 WANDA GROUP | Wanda 万达地产

万达·天空之城 生活像梦一样自由

LIFE IS FREE LIKE DREAMS

UP-CITY
万达·天空之城

天空音乐节 秦潭游园会 万达云想台展示中心&秦潭湖公园 10月1日盛大开放

建面约 99-198m²自由空间美宅 建面约 30m²起 臻藏湖滨潮铺 诚意登记中

中国·安庆·经开区·秦潭湖西侧 VIPLINE 0556 8888866

本资料仅为要约邀请，旨在提供相关信息，不构成对本公司对此做出了承诺，买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及附件等协议约定为准。